SWCP 2017 Declaraciones
Temporada de Intercesión Profética

Declaramos una liberación de la unción de intercesión profética derramar en los guerreros e intercesores de oración como nunca.

Gracias Padre por el flujo de la profética en nuestra vida de oración. Recibimos una infusión sobrenatural de su poder y unción. Podemos aprovechar y operar en un elevado nivel de potencia y discernimiento en nuestra vida de oración que se desborda en todo lo que hacemos. Se desborda en nuestros hogares, nuestras familias y nuestras relaciones personales, nuestros trabajos, nuestros ministerios, nuestras empresas, en nuestros dones, nuestros dones espirituales y nuestros dones naturales. Potencia, discernimiento, el flujo del espíritu están siendo elevados y aumentados en el nombre de Jesús.

Existe un flujo del Espíritu Santo en cada uno de nosotros que vamos a ver las señales y maravillas. Ningún demonio conseguirá pasado nosotros. Palabras de sabiduría, discernimiento en nuestro tiempo de oración, durante nuestros servicios. Dicha vibración, temblor, movimiento y agitación del Espíritu Santo en nosotros, que cada uno de nosotros está cambiando y creciendo hasta la plenitud y la estatura de Jesús. De manera que podamos caminar como él, hablar como él y operar en el fruto del Espíritu como él. La presencia del amor mismo está con nosotros y trabajando a través de nosotros.

Cambiamos en el reino del espíritu y vemos grandes logros que están teniendo lugar en todo lo que tenemos que hacer. Gracias a que hay una respuesta para todo. Le agradecemos que nos muestra exactamente qué hacer para cada situación a la que nos enfrentamos hoy en día.

Seguimos regocijo según Filipenses 1:19 porque sabemos con certeza que pasará por nuestra liberación y bienestar espiritual a través de las oraciones y la oferta sobreabundante del Espíritu Santo. Vamos a mantener la celebración de ir porque proféticamente sabemos cómo va a salir. Sabemos que esto hará girar a través de nuestra oración y de la acción del Espíritu. Es un giro que va a mover a lo largo de todos nosotros.

Nos profetiza que el amor de Dios se traga la desesperación, vence a la enfermedad. Hablamos de un giro positivo en nuestra salud, en nuestros cuerpos físicos, de manera que nuestros cuerpos nos sostengan para cumplir y lograr todo lo que estamos llamados y ordenados para hacer.

Este giro está trayendo el suministro del Espíritu para cambiar a nuestros hijos, para recibir la oferta de la gracia de Dios obrando en sus vidas. Que la gracia puede tener pleno ejecutar. Que nadie carece de ellas. Enlazamos la necedad del pecado, la impiedad y luchas. En medio de sus vidas, la compasión y la misericordia de Dios es revelada constantemente.

[bookmark: _GoBack]Hablamos de un giro en nuestras finanzas debido a la liberación de Dios es súper abundante oferta en nuestras manos que trae un cambio de alimentación. Nuestros compartimientos no se ejecutarán. Habrá un intercambio económico y de movimiento de Dios, una reverberación económica que atraviesa este lugar, se extiende por toda la región y más allá. Profetizamos según Amós 9:13 que este es el momento cuando los viñedos puede crecer más rápido. Las cosas van a ocurrir tan rápido y será como Dios ha dicho, "Voy a hacer todo lo correcto para mi pueblo."

Gracias por la operación del Profeta. Este es el momento para la acción del Señor, la palabra del Señor en la enseñanza, la profecía y la predicación. Usted ha depositado en nosotros la Palabra del Señor que convertirá a una nación.

Salimos de esta oración llamada abundantemente suministrado con las bendiciones de Dios todopoderoso sobre nosotros. Dios abrió las puertas están aún abiertas. Podemos hacer más de lo que pensamos que podemos hacer porque la mayor está en nosotros. Tenemos constantemente tener victoria sobre nuestros enemigos en cada zona. Y el gozo del Señor es nuestra fortaleza.

